
        F.R.M.F 

Ligue REGIONALE DE SOUSS MASSA  

CRD     PV N°20 

(Réunion du 14-04-2022) 
 

      La séance  de  la CRD  a  eu  lieu  le  14/04/2022  à  12h00 au   siège  de  la   Ligue  du   Souss Massa de  Foot Ball   sous    la présidence du Mr  MOHAMED 

OUALKHCHA .  Membres présents : - ALI HNICH- KHADIJA FATHALLAH- - BRAHIM   BOUNINA-RACHID LOUZATI BRAHIM TAZEROUALTI 

** Ordre du jour ** 

Affaires en Etat     

                                                                                                                                                                                      Saison 2021-2022   

 

Nom et Prénom Licences Clubs Dates Matchs Cat Cpt D/suspension D/Effet Motifs 

BENHIA JAMAL 147715 ASCT 01/04/2022 ASDA=ASCT EX CH 01 MATCH 02/04/2022 Annihiler une occasion de but 

FEZRAOUI MOHAMED 123816 ASCUB 01/04/2022 ACSUB=UJST EX CH 03 MATCHS 02/04/2022 Coups réciproques  

JUSTICE EBENZER OUAPIEU 262045 UJST 01/04/2022 ACSUB=UJST EX CH 03 MATCHS 02/04/2022 Coups réciproques  

OUMOUZOUN ISMAIL 255986 UJST 01/04/2022 ACSUB=UJST EX CH 01 MATCH 02/04/2022 Apres 2éme avertissement 

BENZOHRA SOUFIANE 135963 UJST 01/04/2022 ACSUB=UJST EX CH 04 MATCHS 02/04/2022 
Insulte envers le commissaire au 

match 

OURAMI YASSINE 219264 CJTA 02/04/2022 ACAM=CJTA EX CH 03 MATCHS 03/04/2022 Coup à l’adversaire  

EL KOUHAYEL KALID 142839 AEFM 03/04/2022 AUSMA=AEFM H1 CH 01 MATCH 04/04/2022 Apres 2éme avertissement 

MIHNI YOUSSEF 255869 ATB 03/04/2022 ATB=AFOSE H1 CH 01 MATCH 04/04/2022 Comportement anti sportif  

ZAKARIA ABDESSADEK 133738 AOS 03/04/2022 AOS=AJSF H1 CH 08 MATCHS 04/04/2022 Insulte et menace envers l’arbitre 

SAFIR SOULAIMANE 140324 AOS 03/04/2022 AOS=AJSF H1 CH 08 MATCHS 04/04/2022 

Comportement anti sportif 
envers l’arbitre + refus 

d’obtempérer + Déchiré la carte 
rouge de l’arbitre 

EL FASAHI HASSAN 52701 ASAT 03/04/2022 ASAT=AHSB H1 CH 01 MATCH 04/04/2022 
Protestation des décisions de 

l’arbitre 

LAAFOU ABDELLAH 50607 COG 03/04/2022 ACUSI=COG H1 CH 01 MATCH 04/04/2022 Comportement anti sportif 

KHATTAB JAMAL 133739 EAST 03/04/2022 EAST=ACSAT H1 CH 
02 ANS ferme + 
10 000.00DHS 

04/04/2022 
Voies de fait +Agression de 

l’arbitre. Art 86 

MUSTAID ABDELLAH 145087 EAST 03/04/2022 EAST=ACSAT H1 CH 
02 ANS ferme + 
10 000.00DHS 

04/04/2022 
Voies de fait +Agression de 

l’arbitre. Art 86 

ACHABBAKH ALI JE236377 EAST 03/04/2022 EAST=ACSAT H1 CH 
08 MATCHS 
+600.00DHS 

04/04/2022 
Insulte et menace envers les 

arbitres 

ACHABBACH MUSTAPHA 50175 EAST 03/04/2022 EAST=ACSAT H1 CH 

5 Ans interdiction 

d’exercer toute 

activité relative au 

football 

04/04/2022 

Insulte et menace envers les 
arbitres + Comportement anti 

sportif envers le président de la 
ligue 



ETOILE ASSOCIATION 

SPORTIVE TIZNIT 1289 EAST 03/04/2022 EAST=ACSAT H1 CH 3000.00 04/04/2022 BAGARRE .ART 87 

WIHA RACHID 220248 ASCCO 03/04/2022 ATTFB=ASCCO H2 CH 04 MATCHS 04/04/2022 Insulte envers l’arbitre 

ZAKRI KAMAL 209103 ASCCO 03/04/2022 ATTFB=ASCCO H2 CH 01 MATCH 04/04/2022 Apres 2éme avertissement 

ASBAYOU SAID 257614 ARTIF 03/04/2022 CSCHI=ARTIF H2 CH 01 MATCH 04/04/2022 Apres 2éme avertissement 

AIT SAID ABDELKARIM J434803 ASMM 02/04/2022 ASUS=ASMM FS CH 03 MATCHS 03/04/2022 
Voies de fait + insulte envers 

l’adversaire 

BOUKANOUF MUSTAPHA 50365 ASUS 02/04/2022 ASUS=ASMM FS CH 03 MATCHS 03/04/2022 
Voies de fait + insulte envers 

l’adversaire 

AIT EL FAQIR ABDELKARIM 208401 ASUS 02/04/2022 ASUS=ASMM FS CH 01 MATCH 03/04/2022 Apres 2éme avertissement 

MISRA MAHFOUD 128725 ASCSB 27/03/2022 COG=ASCSB H1 CH 04 MATCHS 
(Comportement anti sportif envers l’arbitre) 

Suspension automatique a partir du 28/03/2022 + 03 Matchs 
pour infraction commise (insulte) a partir du 15/04/2022 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
AMENDES CLUBS ARTICLE 51et 89  DU CODE DISCIPLINAIRE 

 

CLUBS MATCHS CAT DATE MOTIFS AMENDES 

UJST ACSUB=UJST EX 01/04/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

ACUSB ACSUB=UJST EX 01/04/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

CJTA ACAM=CJTA EX 02/04/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 
ACAM ACAM=CJTA EX 02/04/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

CMFCI CMFCI=AJAS EX 02/04/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

AAR AAR=AASS EX 02/04/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

USOJ USOJ=AROB EX 02/04/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

ASCK ASCAR=ASCK EX 02/04/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 
AEFM AUSMA=AEFM H1 03/04/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

ATB ATB=AFOSE H1 03/04/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

ATSI CAH=ATSI H1 03/04/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

ADHSS CCT=ADHSS H1 02/04/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 
AOS AOS=AJSF H1 03/04/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

ASAT ASAT=AHSB H1 03/04/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

AHSB ASAT=AHSB H1 03/04/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 
COG ACUSI=COG H1 03/04/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

ASUT ASUT=UJAF H1 03/04/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

EAST EAST=ACSAT H1 03/04/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

ASCCO ATTFB=ASCCO H2 03/04/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 
ARTIF CSCHI=ARTIF H2 03/04/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

NB : 
 Il appartient aux clubs de comptabiliser le nombre d’Avertissements  infligés à leurs joueurs. 

 Les avertissements consignés dans le PV doivent être considérés comme simple information et non comme notification. 

 

  La date du 18-04/2022  est considérée comme  date de réception de ce PV par les clubs. 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 14H00.                                                                               Signé  Le président  de  la  C.R.D 

                                                                                                                                                        MOHAMED OUALKHCHA 
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